

Σε κατάθεση εποικοδομητικών τ/κ θέσεων ελπίζει ο Εκπρόσωπος

Λευκωσία

Την προσδοκία ότι θα κατατεθούν στις εντατικές διαπραγματεύσεις που αρχίζουν οι ηγέτες των δύο κοινοτήτων εποικοδομητικές και δημιουργικές θέσεις από την τ/κ πλευρά, έτσι ώστε να ανοίξει η οδός προς την κατεύθυνση της λύσης, εξέφρασε σε δηλώσεις του σήμερα στον LGR, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Στέφανος Στεφάνου.

Οι διαπραγματεύσεις από μόνες τους δεν φέρνουν λύση, παρότι για να επιτευχθεί λύση χρειάζονται διαπραγματεύσεις, είτε ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος και πρόσθεσε ότι «αυτό που χρειάζεται, που είναι προϋπόθεση και απαιτούμενο για να μπορέσουμε να φτάσουμε σε λύση, είναι να κατατίθενται στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων εποικοδομητικές θέσεις».

Συνεχίζοντας, ο κ. Στεφάνου είπε ότι οι εποικοδομητικές αυτές θέσεις πρέπει να στηρίζονται στη συμφωνημένη βάση λύσης, που είναι η διζωνική δικινοτοική ομοσπονδία, με πολιτική ισότητα, όπως αυτή ορίζεται στα σχετικά ψηφίσματα των ΗΕ.



«Ο στόχος είναι», είπε ο κ. Στεφάνου, «για ένα κράτος, μια κυριαρχία, μια ιθαγένεια, μια διεθνή προσωπικότητα». Αρα, πρόσθεσε, χωρίς τις εποικοδομητικές θέσεις δεν θα μπορέσουμε να έχουμε λύση στο Κυπριακό.

«Προσδοκούμε, ελπίζουμε, ότι σε αυτές τις εντατικές διαπραγματεύσεις θα κατατεθούν και από την άλλη πλευρά δημιουργικές θέσεις, έτσι ώστε να ανοίξει η οδός προς την κατεύθυνση της λύσης», τόνισε.

Παραδόθηκαν στους σωστούς γονείς

τα δύο βρέφη που νοσηλεύτηκαν στο Μακάρειο

Λευκωσία

Παράδοθηκαν λίγο μετά το μεσημέρι από την Διεύθυνση του Μακάρειου Νοσοκομείου, στις πραγματικές τους οικογένειες, τα δύο βρέφη που κατά τραγικό λάθος βρέθηκαν στα χέρια λάθος γονιών, μετά από εξιτήριο που τους δόθηκε από το Νοσοκομείο όπου είχαν νοσηλευτεί. Τα αποτελέσματα των εξετάσεων πατρότητας από το Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής έγιναν γνωστά το μεσημέρι και επιβεβαίωσαν ότι όντως τα δύο νεογέννητα δεν μεγάλωναν με τους βιολογικούς τους γονείς.

Τα δύο βρέφη χρειάστηκε να νοσηλευτούν πριν από περίπου ένα μήνα στο Μακάρειο Νοσοκομείο, λόγω



προβλημάτων υγείας που παρουσίασαν, μετά τη γέννησή τους.

Οι γονείς των παιδιών συζητήσαν το θέμα με τον Διευθυντή της Παιδιατρικής Κλινικής του Μακάρειου Νοσοκομείου, Ανδρέα Χατζηδημητρίου, καθώς και με ψυχολόγους.

Συγκλονισμένοι κατά την έξοδό τους δήλωσαν ότι αισθάνονται ότι τα μωρά τους ανταλλάχθηκαν σαν να ήταν

προϊόντα και ότι θα προχωρήσουν νομικά εναντίον του νοσοκομείου, ούτως ώστε όπως είπαν, να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για να μην επαναληφθούν παρόμοια λάθη στο μέλλον.

Ο Ανδρέας Χατζηδημητρίου, μιλώντας στην τηλεόραση του ΡΙΚ είπε ότι το λάθος έγινε στη διάρκεια της νοσηλείας των βρεφών στο Μακάρειο.

Απολογήθηκε γι' αυτό και εξέφρασε συμπάθεια προς τους δύο γονείς, οι οποίοι όπως είπε, έδειξαν κατανόηση. Ανέφερε ότι το θέμα θα συζητηθεί και με τον υπουργό Υγείας και ότι θα ακολουθήσει διερεύνηση της υπόθεσης για να διαφανεί από ποιους και γιατί έγινε το λάθος.

Στο σωστό δρόμο οι έρευνες για την κλοπή της σορού του Τάσσου

Λευκωσία: Οι έρευνες σε σχέση με την υπόθεση της κλοπής της σορού του τέως Προέδρου της Δημοκρατίας Τάσσου Παπαδόπουλου κινούνται στο σωστό δρόμο, είπε ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως Λουκάς Λουκάς, εκφράζοντας αισιοδοξία ότι η υπόθεση θα διαλευκανθεί.

Ερωτηθείς, μετά από επίσκεψη στην Πυροσβεστική Υπηρεσία, αναφορικά με το θέμα των ερευνών σε σχέση με την εξιχνίαση της υπόθεσης της κλοπής της σορού του τέως Προέδρου της Δημοκρατίας, ο κ. Λουκάς είπε ότι κινούνται στο σωστό δρόμο οι έρευνες.

«Είμαστε αισιόδοξοι ότι θα διαλευκαν-

θεί αυτή η υπόθεση. Είναι προτιμότερο να μην αναφέρουμε λεπτομέρειες γιατί ίσως να προκαλέσει ζημιά στην όλη διαδικασία διερεύνησης της υπόθεσης», συμπλήρωσε.

Σε ερώτηση εάν η αισιοδοξία του βασίζεται στον εντοπισμό κάποιων στοιχείων που οδηγούν τις έρευνες σε συγκεκριμένη κατεύθυνση ή στην εξασφάλιση τεχνολογίας που θα τους επιτρέψει να κινηθούν προς τη σωστή κατεύθυνση, ο κ. Λουκάς είπε: «Και στα δύο, αλλά δεν μπορούμε να πούμε λεπτομέρειες γιατί ίσως να κάνει ανεπανόρθωτη ζημιά στην πορεία των αναζητήσεων».



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ BELMORE ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ "ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ"

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την παρούσα γνωρίζομε στους Ενορίτες μας και όλους τους Ομογενείς της Παροικίας μας ότι κατά τους θερινούς μήνες Δεκέμβριον 2009 και Ιανουάριον - Φεβρουάριον 2010 η Ακολουθία του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας της Κυριακής θα γίνεται μιά ώρα ενωρίτερον, δηλαδή 7.00 - 10.00 π.μ.

13204

Εκ του Γραφείου του Ιερού Ναού



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΕΚΔΡΟΜΗ

7 ημέρες στην Τασμάνια 4 Μαρτίου 2010

Τιμή \$1,300

(συμπεριλαμβάνει λεωφορείο για μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιστροφή, αεροπορικό εισιτήριο, 6 βράδια ξενοδοχείο, 6 πρωινό και 6 βραδινό φαγητό, 7 ημέρες λεωφορείο περιοδεία στα αξιοθέατα της Τασμάνια καθ' ότι και κρουαζιέρες. Η αναχώρηση θα γίνει από το Coles Earlwood και επιστροφή.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε: κ. Μπεκρή 9558 8676, κ. Αδαμόπουλο 9599 4662, κα Μιλιπούλου 9708 1321, κα Ρένα 9558 5997.

ΕΥΧΕΣ

Ο Πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο και το Γυναικείο Τμήμα του Συνδέμου Ηλείων "Ο Ερμής" εύχονται στα μέλη τους και στην Ελληνική Παροικία Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχές το Νέο Έτος 2010.

Εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δ. Ψαρρός

13296

Ο ΠΑΝΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ...

Πρωτοχρονιάτικο Ρεβεγιόν

στο χώλ του κτιρίου

1ος όροφος, 11 Anglo Rd., Campsie

στις 31 Δεκεμβρίου 2009

από τις 6.30 μ.μ. έως αργά

ΕΙΣΟΔΟΣ ΜΕΤΑ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΟΥ \$60

ΠΑΙΔΙΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 12: \$30

ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΕ DJ.

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΩΘΙ:

Γραμματεία Συλλόγου, Νάνσυ Σαλαπάτα 0432 759 977,

στον Πρόεδρο Ιωάννη Πετρόπουλο 0410 466 452

ή στον Αντιπρόεδρο Γιώργο Βλάσση 0438 833 007